DRYER DOOR REVERSAL INSTRUCTIONS

You can change your door swing from a right-side opening to a left-side opening, if desired. The following instructions are applicable for

models with a side-opening door.
Tools Needed
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Flat-blade screwdriver

i

Plastic putty knife
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Minimum 8" long TORX® T25®

#2 Phillips screwdriver

star driver

W

Electrical Shock Hazard

Disconnect power before removing doors.
Failure to do so could result in death or electrical shock.

1. Place towel on dryer
Place towel on top of dryer to avoid damaging the surface.
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2. Remove door from dryer cabinet

Open dryer door. Using a T25® screwdriver, remove screws (A)
and then (B) screws from each of the two hinges that attach dryer
door to front panel of dryer. Set the hinge screws off to the side for
reinstalling the door.

Remove the dryer door by lifting upward and out to lift the door off
the cabinet. Lay the door on a flat, covered surface, with the inside
of the door facing up.

TORX and T25 are trademarks of Acument Intellectual Property, LLC.

3. Remove and transfer plastic hinge plugs

Use a small, flat-blade screwdriver to gently remove 4 hinge hole
plugs (A) on left side of dryer cabinet. Transfer plugs into hinge
holes on opposite side of dryer cabinet (where hinges were
removed in Step 2).
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4. Reverse the strike

Remove the door strike (A) from the dryer door opening. Remove
the cosmetic screw (B) opposite the door strike (A). Reinstall the
door strike and cosmetic screw on the opposite side of dryer door
opening from where they were removed.

NOTE: Door strike and plugs must be on the same side of the
dryer door opening.
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5. Remove the door assembly

Lay the door on a flat, covered surface with the inside of the door
facing up. Remove the 3 plugs with a plastic putty knife. There is
a cut out to stick the putty knife under to pop out.




6. Remove screws from dryer door 10. Remove door hinges and trim screws

Remove the 10 screws from the dryer door and set screws off to Remove the door hinges and set off to the side. Remove the 3
the side. screws down the left and right sides of the door to remove the

outer trim pieces.

7. Remove inner door 11. Rotate trim pieces

Remove the inner door by using a plastic putty knife to separate Lift door up and rotate trim pieces to the opposite side from which
the sides and bottom of the dryer door and trim. There are 2 snaps they were removed. Then screw trim pieces back in.

on left, right, and bottom of door. Insert the putty knife next to the

snaps.

8. Pull door from frame 12. Add hinges

When you have the door separated from the frame, use a putty Add the hinges to the right side of the door and then flip the hinge
knife to lift up in the center tab and then pull door toward you and labeled 1 to the bottom of the right side and the hinge labeled 2 to
out. the top of the right side of the door.

9. Transfer door strike 13. Add inside panel
Remove door strike by pinching the clips from the inside of the Add inside door panel back into the dryer door by sliding the top
door panel. Then rotate 90° and push out the front. Insert door into the top trim piece and then lower door down. Then press

strike on the other side of dryer door by pushing in and then add down on the corners to snap into place with the hinges lined up
the door strike plug. with the hinge holes.




14. Reinstall door screws 16. Hang door

Install 6 hinge screws and the other 4 screws. Hang door by placing set pin in dryer cabinet hole and slide door
down. Using a T25® screwdriver, install (A) screws and then (B)

screws. Tighten all hinge screws.

15. Install hinge covers and plugs
Hinge covers will go in sideways. Then rotate 90° and snap into

place.
Troubleshooting

See your Owner’s Manual or visit our website and reference Frequently Asked Questions to possibly avoid the cost of a service call.



INSTRUCTIONS POUR INVERSION DE PORTE DE SECHEUSE

Au besoin, il est possible d’inverser le sens d’ouverture de la porte de la sécheuse. Les instructions suivantes concernent les modéles
avec porte a ouverture latérale.

Outils nécessaires
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Tournevis a téte plate Couteau a mastic en plastique | Tournevis étoile TORX® T25® Tournevis cruciforme no 2
d’une longueur minimum de
8 po

3. Retirer et transférer les bouchons en
A AVERTISSEMENT plastique de charniéres
Utiliser un petit tournevis a lame plate pour retirer avec
précaution les 4 bouchons d’obturation (A) du cété gauche de la
caisse de la sécheuse. Transférer les bouchons dans les trous
de charniéres du c6té opposé de la caisse de la sécheuse (d’ou
‘ | les charniéres ont été enlevées a I'étape 2).
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Risque de choc électrique
Déconnecter la source de courant électrique avant
d'enlever les portes.
Le non-respect de cette instruction peut causer un déces ad |
ou un choc électrique. W /éﬁé

1. Placer une serviette sur la sécheuse 4. Inversion de la gache
Placer la serviette sur le dessus de la sécheuse pour éviter Retirer la gache de la porte (A) de I'ouverture de la porte de la
d’endommager la surface. sécheuse. Retirer la vis esthétique (B) a 'opposé de la gache de

la porte (A). Réinstaller la gache de la porte et la vis esthétique
au coté opposé de leur emplacement initial.
REMARQUE : La gache de la porte et les chevilles doivent étre
sur le méme cbté de I'ouverture de la porte.
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2. Retirer la porte de la caisse de la sécheuse
Ouvrir la porte de la sécheuse. A l'aide d’un tournevis T25,® retirer
d’abord les vis (A), puis les vis (B) de chacune des deux
0
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charniéres qui fixent la porte de la sécheuse au panneau avant de
la sécheuse. Mettre de c6té les vis de charniére pour réinstaller la
porte.

Retirer la porte de la sécheuse en la soulevant a la verticale pour 5. Retrait de la porte

dégager la porte de la caisse. Poser la porte sur une surface plane  oser la porte sur une surface plane protégée, c6té intérieur
protégeée, coté intérieur (partie interne de la porte) vers le haut. (partie interne de la porte) vers le haut. Retirer les 3 chevilles &
I'aide d’un couteau a mastic. Elles sont munies d'une ouverture
poury insérer le couteau a mastic et les extraire.

TORX et T25 sont les marques de commerce déposées de Acument Intellectual Properties, LLC



6. Retirer les vis de la porte de la sécheuse
Retirer les 10 vis de la porte de la sécheuse et les mettre de coté.

7. Retirer I’'intérieur de la porte

Retirer la porte intérieure en séparants les cb6tés et le bas de la
porte de la sécheuse et de la garniture a l'aide d'un couteau a
mastic en plastique. 2 attaches sont situées sur la gauche, sur la
droite et sur le bas de la porte. Insérer le couteau a mastic a coté
des attaches.

8. Retirer la porte du cadre

Une fois la porte séparée du cadre, utiliser un couteau a mastic
pour soulever la languette centrale, puis tirer la porte vers vous et
vers l|'extérieur.

9. Transférer la gache de porte

Retirer la gache de la porte en appuyant sur les pinces a l'intérieur

du panneau de porte. Tourner ensuite de 90° et pousser vers
I'extérieur (vers I'avant). Insérer la gache de la porte en la
poussant en place de I'autre c6té de la porte de la sécheuse, puis
insérer la cheville de la gache de la porte.

10. Retirer les charniéres de la porte et les
vis de garniture

Retirer les charniéres de la porte et les mettre de c6té. Retirer
les 3 vis sur les c6tés gauche et droit de la porte pour retirer les
garnitures extérieures.

11. Faire tourner la garniture

Soulever la porte et faire pivoter les garnitures du c6té opposé
par rapport a leur emplacement initial. Revisser ensuite les
garnitures.
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12. Ajouter les charniéres

Ajouter les charniéres sur le cété droit de la porte, puis basculer
la charniére portant la mention 1 sur le bas du c6té droit, et la
charniére portant la mention 2 sur le sommet du cbté droit de la
porte.

13. Ajouter le panneau intérieur

Remettre en place le panneau intérieur de la porte sur la porte
en faisant coulisser le sommet sur la garniture supérieure, et
abaisser la porte. Ensuite, emboiter en appuyant sur les coins,
avec les charniéres alignées dans les trous de charniéres.




14. Réinstaller les vis de la porte
Installer les 6 vis de charniere et les 4 autres vis.

15. Installer les couvre-charniéres et les
chevilles.

Les couvercles de charnieres seront déplacés latéralement.

Tourner ensuite de 90° et emboiter ne place.

Dépannage

16. Suspendre la porte

Suspendre la porte en insérant une goupille a demeure dans le
trou de la caisse du cabinet et en glissant la porte vers le bas. A
I'aide d'un tournevis T25%, installer d’abord des vis (A), et ensuite
les vis (B). Serrer toutes les vis de la charniére.

Voir le manuel d'utilisation ou consulter notre site Web et la Foire aux questions pour éventuellement éviter le colt d’'une intervention de

réparation.



INSTRUCCIONES PARA INVERTIR EL SENTIDO DE ABERTURA DE LA
PUERTA DE LA SECADORA

Puede invertir el cierre de la puerta de la abertura hacia la derecha a la abertura hacia la izquierda, si lo desea. Las siguientes

instrucciones son para los modelos con puertas de abertura lateral.

Herramientas necesarias
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Destornillador de cabeza plana

S

Cuchillo plastico para masilla

=

Destornillador estrella TORX®
T25® de 8” de largo como
minimo

Tournevis cruciforme no 2

W

Peligro de Choque Eléctrico

Desconecte el suministro de energia antes de sacar las
puertas.

No seguir esta instruccion puede ocasionar la muerte o
choque eléctrico.

1. Coloque una toalla sobre la secadora

Coloque una toalla encima de la secadora para evitar dafar la
superficie.
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2. Quite la puerta del gabinete de la secadora
Abra la puerta de la secadora. Use un destornillador T25® para quitar

los tornillos (A) y luego los tornillos (B) de cada una de las dos

bisagras que unen la puerta de la secadora al panel frontal de la

secadora. Coloque los tornillos de las bisagras a un lado para
cuando vuelva a instalar la puerta.

Para quitar la puerta de la secadora, levantela y retirela hacia afuera

del gabinete. Coloque la puerta sobre una superficie plana y
cubierta, con el lado interior de la puerta mirando hacia arriba.

TORX'y T25 son marcas registradas de Acument Intellectual Properties, LLC.

3. Quite y transfiera los tapones plasticos
de la bisagra

Use un destornillador pequefio de hoja plana para quitar
cuidadosamente 4 tapones de los orificios de las bisagras en
el lado izquierdo del gabinete de la secadora. Transfiera los
tapones a los orificios de las bisagras en el lado opuesto del
gabinete de la secadora (donde se quitaron las bisagras en el
paso 2).
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4. Coémo invertir el tope

Quite el tope de la puerta (A) de la abertura de la puerta de la
secadora. Quite el tornillo de adorno (B) del lado opuesto del
tope de la puerta (A). Vuelva a instalar el tope de la puerta y el
tornillo de adorno en el lado opuesto de la abertura de la
puerta de la secadora de donde se quitaron.

NOTA: El tope de la puerta y los tapones deben estar del
mismo lado de la abertura de la puerta de la secadora.
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5. Quite el ensamblaje de la puerta

Coloque la puerta sobre una superficie plana y cubierta, con el
lado interior de la puerta mirando hacia arriba. Quite los 3
tapones con un cuchillo de plastico para masilla. Hay un
recorte donde se puede introducir el cuchillo para masilla a fin
de hacer presioén.




6. Quite los tornillos de la puerta de la secadora
Quite de la puerta de la secadora los 10 tornillos y déjelos a un lado.

7. Quite la puerta interior

Para quitar la puerta interna, use un cuchillo de plastico para masilla

y separe los lados y la parte inferior de la puerta y el borde de la

secadora. Hay 2 broches a presion en los lados izquierdo y derecho,

y en la parte inferior de la puerta. Inserte el cuchillo para masilla
junto a los broches a presion.

8. Quite la puerta del marco
Cuando la puerta esta separada del marco, use un cuchillo para

masilla para elevarla en la lenglieta central y luego tirar de la puerta

hacia usted y hacia afuera.

9. Transfiera el tope de la puerta
Apriete los ganchos del lado interno del panel de la puerta para

quitar el tope de la puerta Luego girelo 90° y tire hacia afuera. Para

insertar el tope de la puerta en el otro lado de la puerta de la

secadora, empujelo hacia adentro y luego agregue el tapén de tope

de la puerta.

10. Quite las bisagras de la puerta y los
tornillos del borde

Quite las bisagras de la puerta y déjelas a un lado. Quite los 3
tornillos en los lados inferior izquierdo y derecho de la puerta
para retirar las piezas del borde externo.

11. Rote las piezas del borde

Levante la puerta y gire las piezas del borde al lado opuesto
del que se quitaron. A continuacién, vuelva a atornillar las
piezas del borde.
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12. Agregue las bisagras

Coloque las bisagras en el lado derecho de la puerta y, a
continuacion, invierta la bisagra etiquetada con el numero 1 al
lado inferior derecho y la etiquetada con el nimero 2 al lado
superior derecho de la puerta.

13. Agregue el panel interior

Vuelva a colocar la parte posterior del panel interno en la
puerta de la secadora. Para hacerlo, deslice la parte superior
en la pieza del borde superior y luego haga descender la
puerta. A continuacion, presione hacia abajo las esquinas
para colocarlas a presion en las bisagras alineadas con los
orificios de bisagra.




14. Vuelva a instalar los tornillos de la puerta 16. Coloque la puerta

Instale 6 tornillos de bisagra y los otros 4 tornillos. Para colgar la puerta, coloque un pasador de ajuste en el
orificio del gabinete de la secadora y deslice la puerta hacia

abajo. Con un destornillador T259, instale tornillos (A) y luego
tornillos (B). Apriete todos los tornillos de las bisagras.
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15. Instale cubiertas y tapones de bisagras.

Las cubiertas de las bisagras se colocan de lado. Luego se giran 90°
y se traban en su lugar.

Solucién de problemas

Consulte el Manual del usuario o visite nuestro sitio web y consulte la seccién de "Preguntas frecuentes", para evitar posiblemente el
costo de una visita de servicio técnico.

©2020 All rights reserved. Used under license in Canada.
Tous droits réservés. Utilisé sous licence au Canada.
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